

## Errata

Vol. 28, No. 3 (1967), in the Contents, in the article which begins on p. 385, the senior author's name should read:

"P. Louisot"

Vol. 28, No. 4 (1967), in the Communication, "Inhibition and Stimulation of Adenine Phosphoribosyltransferase by Purine Nucleotides," by Makoto Hori, R. E. A. Gadd, and J. Frank Henderson, pp. 616-620:

Page 617, Fig. I legend, lines 5 and 6 should read as follows:

"concentration of AMP (o—o) was 0.1 mM; GMP (●....●), 0.05 mM; and dAMP (▲—▲), 0.01 mM. Control: (x—x)..."

Vol. 28, No. 5 (1967), in the Communication, "Coenzyme Activity of 5'-Deoxyadenosyl-10-Chlorocobalamin (10-Cl-DBCC) in Propanediol Dehydratase System," by Yoshikuni Tamao, Yasushi Morikawa, Shoichi Shimizu, and Saburo Fukui, pp. 692-698:

Page 698, line 3, "...a hydride ion is abstracted..." should read: "...a hydride ion (expressed as H') is abstracted..."; line 5, "hydride ion (expressed as H') is transferred..." should read: "hydride ion is transferred..."; line 13 should read: "into the substrate."